

Чеховские земляки на сцене кремлевского театра

Москвичам особенно приятно принимать в эти дни артистов таганрогского театра, который так любил посещать в молодости Чехов и где впервые начал формироваться его интерес к драматургии. Земляки писателя, за последние годы переигравшие весь чеховский репертуар, показывают в столице две свои наиболее удачные работы.

27 января на сцене Кремлевского театра шел Спектакль «Иванов». Коллективу, с которым много работали режиссеры народный артист РСФСР В. Белокуров и В. Мартынова, удалось раскрыть глубокий общественный смысл этой психологической драмы. Образ главного героя воплотил ведущий актер и руководитель труппы заслуженный деятель искусств РСФСР С. Лавров. В спектакле заняты и другие ведущие исполнители театра - заслуженные артисты РСФСР Л. Антонюк и В. Волков, артисты К. Тузова, П. Будяк, Л. Гаврилов. В. Успенский и другие.

Первое выступление таганрожцев в Москве прошло с большим успехом. 29 января они покажут спектакль «Вишневый сад». (ТАСС).

ЦГТБ имени А.П. Чехова